



Ставропольские студенты сыграли в "Начинающего фермера". Победил проект гусиного хозяйства

СВОЙ СПЕЦКОР 16 ФЕВ 2018 0 КОММЕНТАРИЕВ

В Ставрополе прошёл региональный этап VI Всероссийской игры «Начинающий фермер». В конкурсе участвуют команды вузов и ссузов региона.

В игре участвовали три команды. Это студенты Александровского сельскохозяйственного колледжа, Прасковейского агротехнологического техникума и Государственного агротехнического колледжа села Московского.

Команды-участники представили свои бизнес-идеи, а после – устроили своеобразные дебаты, задавая друг другу вопросы о бизнес-планировании и менеджменте. Затем начинающие фермеры ответили на вопросы судейской комиссии. Жюри задавали учащимся вопросы о действующих программах профильного министерства, предлагали бизнес-ситуацию, где глава хозяйства и его команда должны принимать решения в соответствии с законодательством России. Также члены комиссии проверили знания участников в области импортозамещения и предлагали студентам разработать логотип для собственной фермы.

Победителями регионального этапа "Начинающего фермера" стала команда из Прасковейского техникума с проектом гусиной фермы на 1000 голов. Мясо, по задумке, должно выращиваться по выгульной технологии. Кроме гусей фермеры планируют разводить также кур, индеек, уток, цесарок. Этот проект получил диплом I степени. В апреле команда поедет в Москву и выступит на финале игры «Начинающий фермер».